

Tek. Nemzeti Muzeum

Budapest.

B A J A B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy évre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Megszületik a fővárosi tejrendelet.

A fővárosi tejkérdés rendezése végre eljutott a döntő stádiumhoz: a képviselőház szerdai ülésén Kállay Miklós földművelésügyi miniszter az interpellációkra adott válaszában kijelentette, hogy bár a szabad kereskedelem híve, a tejértékesítés kérdéseben kénytelen — közérdekből — a kötött gazdálkodásra álltérni.

Ez az álláspont teljesen megfelel a Nemzeti Munkaterv 62-ik pontjának, mely kormányprogramnak ismeri az egészséges kereskedelemnek a támogatását, de viszont minden lehető elkövet, hogy a termelőt és a fogyasztót közelebb hozza egymáshoz.

Egészen bizonyos, hogy a budapesti tejértékesítés nagy üzlet és hatalmas érdekek csatáznak körülötte; a szembenálló ellenfelek mindent megragadnak, hogy országos hangulatot támassz nak álláspontjuk mellett. A legellentétebb állítások röpködnek a levegőben; legnagyobb részt tájékozatlan a közönség a való tényállás tekintetében s politikai rokon- vagy ellenszenv szerint foglalt állást a tejforgalomnak kötött rendszerre mellette vagy ellene.

Epen azért nagyon kívánatos, hogy a tejrendelet minél előbb megjelenjen s nyugvópontra juttassa a kérdést.

Budapest jelenlegi tejellátása 56 nagyzüem és a milimárik kezében van. Szerepel még néhány aszfaltenészet is, ami alatt a főváros belterületén folytatott tehenészet értendő.

A miniszter a főváros tejellátását a kisgazdára akarja bízni, akként, hogy azok a főváros környékén — bizonyos távolságon belül — szövetkezetekbe tömörüljenek. Ez a főkérv is lényeges pontja a nemzeti munkatervnek, amely aláhúzottan hangsúlyozza, hogy a kormány elő akarja segíteni a szövetkezeti önszét minden realis formáját; különös súlyt helyez a falusi nép gazdálkodását, termelését és értékesítését előmozdító mozgalom kifejlődésére.

Ime a kormány — amelytől tetteket várnak — valóban cselekszik, kormányintézkedéssel szövetkezetbe

tömöríti a pestkörnyékbéli kisgazdákat és 80.000 liter tejet akar tőlük naponta átvenni.

Kétségtelen, hogy ez a rendelkezés sérti az 5—6 nagyzüem, a milimárik és a pesti aszfaltenészetek cirkulusait, de annál inkább szolgálja az östermelők és a fogyasztók érdekeit.

A kenyér után a legfontosabb tömegcikk a tej, annak tehát elsősorban jónak s azután lehető olcsónak kell lenni. Viszont a termelőnek is tisztességes árat kell érte kapni. Ezt a fontos közérdeket azonban csak a szövetkezeti formába burkolt kötött gazdasági rendszer mellett lehet elérni. Talán kissé túlzott is a „szövetkezeti“ gondolatra a kötött jelzöt ráhuzni, de mindenesetre van benn bizonyos önfegyelmén alapuló kötöttség a milimárik által rendszeresített szabad kereskedelmi rendszerrel szemben.

A legfontosabb szempont a tej jósága, tápláló ereje s ez 10 0/0-al emeli a kormány, amikor előírja, hogy a szövetkezetek által forgalomba hozandó tej zsirtartalmának 35 százalékának kell lenni a régi 32 százalék helyett. A mostani milimáris rendszer mellett ezt keletelenség ellenőrizni. Terünk nem engedi, hogy a tej forgalomba hozatalának egyéb egészségi feltételeivel foglalkozzunk, elégnek tartjuk rámutatni, hogy a szakszertü vezetés és ellenőrzés alatt álló szövetkezetek képesek csupán az összes higiénikus követelményeknek megfelelni.

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter nyíltan megmondta, hogy a milimárik helyett a szövetkezeti értékesítést rendszeresítvén legfeljebb a főváros vízfogyasztása ellen vét.

Nem mulaszthatjuk el, hogy a bajai tejfogyasztásnál is fel ne vessük ismét a szövetkezeti értékesítés kérdését. Tesszük ezt annál inkább, mert a kalocsai vegyvizsgáló állomás tíz évi statisztikai kimutatása alapján megállapítható, hogy a megvizsgált tejek igen jelentékeny százaléka vizes volt. Egy közel napokban történt vasuti utazás alkalmával Baja és Bácsalmás között igen erős megláthatásban volt

részünk, amikor állítottuk, hogy Bajára is sok vizes tejet hoznak be; most nyugodt lélekkel mutathatunk rá a miniszter beszédjére.

A nyaralóváros szempontjából is nagyon fontos a jó tejellátás kérdése és épen ezért kívánatos volna, ha a bajai és környékbéli gazdák a tej jóságának és egészséges voltának biztosítására szövetkezetbe tömörülének; de ha mindez nem volna lehetséges, akkor is sürgősen kellene a városnak megfelelő, szak-

képzett közeg alkalmazásáról gondoskodni. Az erre elköltött csekély összeg bőségesen megtérülne azokban a kalóriákban, amelyekhez a fogyasztó közönség biztosan hozzátutna.

Megnyugtató a miniszternek az a kijelentése, hogy rövidesen megjelenik a rendelet; de különösen megnyugtató az a kijelentése, hogy privilegiumot senki sem fog élvezni.

DRKL.

Séta a közkórházban.

A kórházi bizottsági tagok a polgármester kijelölése alapján ellenőrző látogatást kötelesek tenni a közkórházban; megvizsgálni az épületek és helyiségek állapotát, megnézni az ügykezelést, belenézni az elszámolásokba, a felszerelések állapotáról s a betegek ellátásáról meggyőződni.

Az a példás rend és tisztaság, mely a kórházban uralkodik, szinte ünnepi érzést kelt a látogatóban. Az épületek jó karban vannak, itt-ott renoválás folyik. Az ügykezelés pontos s növekvő aktaforgalmat jelez; tavaly május 11-én 606 ügyszámot iktattak, az idén 731-et; a betegállomány ugyanezen a napon tavaly a kórházban 375, családi ápolásban 173 fő, az idén 390 s illetve családi ápolásban 168 ember.

Hatalmas üzem a konyha, melynek gépi berendezése pompásan bevált. A tisztelő nővérek pedáns tisztasággal főzik a jó ízű ételeket.

Erős üzemmel dolgozik a mosóda is, ahol a sok szennyes ruhát mossák. A berendezés olyan tökéletes, hogy a mosásba kerül fehérmű 45 perc alatt teljesen szárazan és vasaltan kerül ki a gépekből. Némi hátránya a gépi mángrólásnak és vasalásnak, hogy erősebben romlik a ruhanemű, de a szomszédos helyiségben szorgos kezek javítják a hiányokat sőt új fehérműket is vannak.

Szép a kertgazdaság, hiz-

lalda, melyet nagy gondossággal irányít Posta Árpád kórházi gondnok. Az udvar park-szerűsége és gondozottsága városi főkertészünket dicséri. A betegek is elégedettek; a péntár is stimmel az utolsó fillérig; az iparosok számlái is ki vannak fizetve.

Dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, kórházi főigazgató operációhoz öltöztetett meg orvosaival együtt a műtős terembe; a betegek reménykedve várják, mi meg azzal az érzéssel távoznak a kórházból, hogy minden, tengernyi gondnál mégis csak fontosabb az egészség. A világ tülekedő harca, csapkodó hulláma megtörik a kórház küszöbén; azontul az emberszeretet és jószág jöellei, tudós orvosai uralkodnak; gyógyítják a beteg testet, beteg lelkét s bizalmat öntenek a szenvedő emberekbe.

Sz. I.

Kérjük a járdák sártól való tisztítását ellenőriztetni.

Néhány nap előtt igen értékes fel-szólalást közöltünk, mely panasz tárgyává tette, hogy a téli jeges időjárás alkalmával a járdákra rakott hamu és homokréteget nem tisztították le a járdákról. Ennek hővetkezmenyeképp esős időben épen olyan sikamlós a járda, mint télen.

Minden bajainak annyira bele kellene élni magát a fűrdőváros gondolatba, hogy ezt a járdatisztítási munkát hatóság felhívás

! Félárért vásárolhat keveset használt fényképezőgépet Lázárnál!

nélkül is elvégezesse épen a rend és tisztaság érdekében.

Kivánatos volna dobszó útján közzélni a lemosási hőtelezettéget, mely legkönnyebben épen esős időben volna végezhető.

Erre pedig még lehet reményünk.

Bicskázásért 1 havi fogház.

Kling János, vaskuti lakos február 19-én éjjel tájban a Schweipert-féle korcsmában tartózkodott és mikor Tronicsk Ferenc megszólította, hogy menjenek haza, azt minden civakodás nélkül megszurta. Tronicsk kezébe hatolt a kés és azon 20 napon túl gyógyuló sebet ejtett. A bicskázás után Kling kifutott a korcsma udvarába és a fal mellé állított hordóra felmászva a kerítésen át akart elmenekülni. De az utána eredő pincér felszólítására visszalépett a korcsmába.

A tegnapi főtárgyaláson Dr. Linzer Károly törvényszéki egyesbíró tanácselnök Kling Jánost súlyos testi sértés büntelvéért 1 hónapi fogházra ítélte.

A vádlott fellebbezést jelentett be.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

„Románia nem tárgyal a revízióról”.

Vajda Sándor miniszterelnök Románia minden részébe közvetített rádióbeszédet mondott, amelyben hangsúlyozta, hogy Románia határainak revíziója sohasem lesz alkudozások tárgya.

Azt is kijelentette továbbá, hogy az állam alapvető intézményeivel semmiféle külföldről importált eszközöket nem fognak kísérleteket végezni.

Célzott ezután a román miniszterelnök a szélső jobboldal legutóbbi tüntetéseire és annak a véleményének adott kifejezést, hogy a hitlerizmus teljesen idegen mozgalom, amelynek Romániára nézve semmi értelme nincs. Vajda beszéde további során ostromozta az anarchista módszereket.

A japán csapatok felkoncolták egy kínai város lakosait.

Mint értesülünk, a Luancsau mellett folyó harcok során a japánok bevonultak az elhagyottnak látszó Kioho városba. Amikor a japánok

letáboroztak, az ellenséges kínaiak gyilkos tüzet zúdítottak a japánokra. Kézsutára került a sor, majd a segítségül érkező japán haderők a

város körülrakták és minden kínait, akinél fegyvert találtak, felkoncoltak. Mindkét oldal vesztesége egyezzen ember.

Az építőiparokban kötelező a szakmunkások alkalmazása.

Másolat Baja város Polgármestere 9017—1933. szám és a m. kir. Kereskedelemügyi Miniszter, 10.666—XI. 1933. számú rendeletéről.

Több oldalról hozzám érkezett panaszból értesültem arról, hogy az építőiparokban több munkanem elvégzésére, amelyek az egyszerű napszamos munka nivóját meghaladják, mint pl. a falazás, a vasbeton munkáknál a vasbetonváz elkészítése, a szulazás és a beton bedolgozása stb. nem szakmunkásokat, hanem szakképzés nélküli, vagy kevés gyakorlattal rendelkező napszamosokat alkalmaznak.

A fentemlített helytelen gyakorlat folytán, különösen a nagyobb, bonyolultabb szerkezetű épületek építésénél, bár a munkát elvállaló építőmester, kőművesmester stb. teljes felelősséggel tartozik, a kivitelezés körül gyakran történnek hibák sőt szerencsétlenségek is, amelyek mind a

közérdeket, mind a jogos magánérdeket sértik, mert egyfelől a 'közbiztonság' követelményei nincsenek kellőképpen megőve, másfelől a laikus építető a szakszerűtlen munka folytán csekélyebb értékű építménybirtokába jut. Ezenfelül pedig a szakmunkások körében észlelhető nagyarányú munkanélküliségnek is ez a gyakorlat az egyik oka.

Ezreke tekintettel felhívom a ll. foku iparhatóságot, figyelmeztesse az ipartestületek útján is az építőiparosokat, hogy saját felelőségükre való tekintettel, de a szakmunkások nagyarányú munkanélküliségének enyhítése érdekében is a szakmunkák elvégzésére a jövőben minden esetben kizárólag szakmunkásokat alkalmazzanak.

Budapest, 1933. évi április hó 2-án. A miniszter rendelkezéssel: Olvashatatlan aláírás s. k. miniszteri tanácsos.

IFJ. RÉTY GYULA.

Ki vállalja a felelőséget a világtörténelem előtt a mai generáció felneveléséért?!

Lépten-nyomon találkozunk az utcan számalomraméltó, rongyos gyermekkel: „Bácsi, kérek két fillért egy darab kenyérré”, halljuk tőlük.

Ki volna az, akit Isten lélekkel áldott meg — látva ezeket a éhségtől sápadt arcokat, szintelen szemeket, s rongyosruhájú mezítalbos gyermekeket — bele ne nyulna a zsebébe és ha utolsóját is, oda ne adná a kért filléreket. Néha-néha megállok beszélgetni velük. Majdnem minden esetben szülei is vannak. Munkája természetesen egynek sincs. Éheznek, koldulnak és koplálnak. Mi lesz a jövő nemzedékkel, a haza jövő reménységével, a fiatalisággal, amely így nevelkedik fel? Erkölcsei érzékét, amely a fiatalabb korban fejlődik, természetes módon visszaszorítják. Az önéreztet a magyar faj büszkeségét kiüli belőlük a nincstelenség. Otthon nem látnak egyebet, csak a nyomort, a kenyeret csak két-háromnaponként evő apró kis testvéreiket, munkanélküli apát, a nyomortól elkésere-

dő anyát, aki kénytelen gyermekeit koldulni küldeni.

Mi lesz ezekből a kéregető, apró emberekből? Ezek hamar felserdülnek, kikérülnek az életbe s mit várjunk tőlük? Ma megszokják a koldulást, holnap elveszik erőszakkal, amit oda nem adunk. Kiket nevelünk így? Elfojtjuk csirájában szép magyar hajtásainknak ébredni kezdő nemesebb indulatait. Koldusokat nevelünk; olyan embereket, akiknek nincs szegény, nincs önéreztet. Mit kívánhatunk majd az ilyen emberektől?

S mit várunk, mit kívánjunk a háborús idők alatt fölserdült fiataliságtól? Dolgoznak, de hol? Sokan kénytelenek sorra kilincselni házról-házra. Az ember szíve ösztenezszerű, szemébe könny szökik, látva azt a sok egészséges, munkabíró és dolgozni akaró becsületes magyar munkáskezet, akik kérnek, az éhségtől majdnem összeesve. Kérnek munkát, vagy egy darabka kenyeret.

A felnőttek közül még sokan esztelen göggel, okatlan modorral, minden szociális lélek nélkül veszik az ifjuság mai nehéz helyzetét. Ha csak egy kicsit is gondolkoznának ezek az emberek, akkor belátnák, hogy a háború alatt, a nélkülözéstől megviselt fiataliság, amely már kicsiny korától a rettegésben és a nincstelenségben nőtt fel, idegileg ugyan ott van, ahol a mai 40—45 éves felnőtt.

Az utcán, az iskolában, a műhelyben egy kis megértést kérnek ezek. Legyen minden ember a szó igaz értelmében pedagógus s ne becsülje le senki a jövő magyar fiataliság nehéz helyzetét. Igyekezzék mindenki legalább jó szóval, oktatással könnyíteni az amúgy is siralmas sorsunkon s ne nehezítsék az amúgy is küzdelemben vergődő életüket.

SZINHÁZ.

Az Országos Kamaraszínház egy heti műsora.

Az Országos Kamaraszínház holnap, szombaton este nyolc órákor kezd meg 12 napos vendégjátékát a Nemzeti Szálló színháztermében.

Holnap a városokban még be nem mutatott „Mariusz”-t fogja színpadra hozni a kitünő együttes. Marcel Pagnolnak ez a műve több mint százszor ment a fővárosi Magyar Színház színpadán és biztos, hogy itt is megérdemelt sikert fog aratni.

Vasárnap délután filléres helyárral „A torockói menyasszony”, este pedig a Nemzeti Színház műsorából vett „Csók a pusztán” kerül bemutatásra.

Hétfőn Vándor Kálmán „Asszonyvárók szigete” c. színművének lesz eredeti bemutatója. — Kedden Molnár-est „Valaki”. Szerdán Berstein „Az ostrom”. Csütörtökön Schaw remekműve „A kapitány” szerez művészi élményt.

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Döntőesetben felvilágosítást adnak és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Cyánzó Vállalat

Baja, Czifrusz Ferenc-utca 12.

megbizott szakértői:

Liszka és Hideg szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

Tizenkilencedikén, pénteken Ib-sennek legmegrázóbb művét, a „Kis Eyo!-ot fogja eljátszani az ország legkitalálóbb vidéki együttese.

E műsort a közönség külön figyelmébe ajánljuk.

HIREK.

— **Házartási tanfolyam.** Baján az Árpád-utca 7 szám alatti Schlicher féle házban 8 héti tartó házartási tanfolyam nyílt két tanárno vezetésével. Az eddigi jelentkezők száma 28. Sok praktikus és modern ismeretlel sajáttanaka a növendékek; jó lélekkel ajánlhatjuk a férjhez menendő lányok s fiatal asszonyok figyelmébe.

— **Nem jön a DO. X. repülőgép egyelőre Budapestre.** Már a tegnapi fővárosi lapok hozták, hogy a DO. X-nek kormánya eltörölt s kijavítása mintegy 8 napig fog tartani; a nemzetközi vásár ideje alatt tehát nem fog Budapestre jönni.

— **Nét kerülte országot.** Az új közigazgatási tervezet szerint VII. kerületre fogják osztani az országot egy-egy kormánybiztos főispánnal az élén.

— **Üregedő egyéneknek ha az erek meszesednek.**

Igmánálval segíthetnek s évekkel tovább élhetnek.

— **Baleset.** Reiser Péter dr ügyvéd szobalánya a padlásra felvitt kályhával dolgozott és az reádólt. A mentők a szerencsétlenül járt lányt a kórházba szállították.

— **Lopás.** özv. Sándor Lászlóné szállítási vállalkozó panaszt tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek a Katona-utca 3. sz. házának folyosójáról egy gyapjukendőt, több háztartási cikket és az udvaron hagyott kocsiról különféle alkatrészeket elloptak. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Gyomor- és bélzavarnak.** étvágytalanságnál, szorulásnál, felfuodásnál, gyomorgégnél, felbőgésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Kórházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általánosan dicserik. A Ferenc József keserűvizet gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Elütötte a kocsi.** Mörty Mária 5 éves kisleányt Gilián Sándor kocsija, tegnap a Szent Antal-utca és a Bem József-utca sarkánál elütötte. A kisleány jobb alsó lábszárára súlyos horzsolást szenvedett. A mentők a kórházba szállították.

— **A Zeneiskola második növendékhangversenye.** A bajai Liszt Ferenc-hör zeneiskola 1933. évi május hó 15-én (hétfőn) d. u. fél 7 órai kezdettel rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében a zeneiskola hangjegytára javára második növendékhangversenyt, melyre a Kör tagjait, Baja város és Bács-Bodrog vármegye társadalma meghívja, a zeneiskola Igazgatósága.

— **Beszakadt a menyezet.** Krieskovics Lajos ácssegéd tegnap a Budapesti-ut 76. sz. alatti házban dolgozott. Munka közben a menyezet egy része beszakadt és jobb alsó lábszárára törést okozott. A kórházba szállították.

— **A június 6-án átvonuló távlovagló elszállásolására ismét jelentkeztek és vállalnak vendéget:** Horváth Iván ur, a Gáz- és Villamosüzemek igazgatója; Franck Mihály ur árvaszéki elnök; vitéz Reviczky György ur mérnök; Dr. Grünhut Aladár nagykereskedő; Klein Emil ur kereskedő.

— **A Milliók Könyve új sorozatának ez az első kettős száma.** A Courths-Mahler fordulat, sok eseménnyel telt regényét csorbítatlan egészében adjuk olvasóinknak. Az „Asszonyi áldozat” egészen új hangot jelent Courths-Mahler alkotásai között. A jószág és gonoszság, érdekes könyve ez a — gonoszság, amely egy ártatlan fiatal embert súlyos bajba kever s mesz-zes tropusokra kerget — és a jó-ság, amely az asszonyi, áldozatos szív minden cselekedetében s a boldogság felé vezetõ kusza ösvények harsában nyilvánul meg. Courths-Mahler új, nagyszabású regényét

Wiesner Juliska kitünõ fordításában bizonyosan szívesen fogadják olvasóink.

Megjelent a Milliók Könyve Courths-Mahler Asszonyi áldozata című művének második kötete. Kapható mindenütt, ára 20 fillér. Minden számhoz keresztrejtvényt értekes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi a rejtvénymegfejtést a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Előfizetési díja, negyedévre 13 regény 2/40 pengő.

— **Rövid táviratok.** A római államvédelmi különbírósg tegnap katonai kémkedés miatt halálra ítélte Hugo Traviglia tengerészalstisztet és Kamilla Algliardit. — **Jászai Horváth Elemér** kiváló költő és humorista ma elhunyt.

— **Föld alá sülyed egy erdő.** Penari község mellett az elmúlt éjszaka egy háromholdas erdő teljesen eltűnt a föld színéről. Az erdő mintegy 30 méternyi mélységbe sülyed a föld alá.

SPORT.

Vasárnap délután 5 órakor a Kiskőrösi Petöfi TE. csapatával játszik bajnoki mérkőzés a BTSE. A Turul igyekezni fog a Kpte ellen nagyobb gólarányu eredményt elérni, mert a végleges helyezéssnél arra könnyen szüksége lehet. Előtte 3 órakor a rég nem látott BMTE. játszik barátságos meccset a Belvárosi Levente Egyesület csapatával.

MOZI.

Bodán Margit és Kubányi György Bajján.

Holnap és holnapután a rendes filmműsor mellett az Urániában felép Bodán Margit és Kubányi György ír, előadó. Mit irhatunk Bodán Margit bemutatására, művészetének ismertetésére? Mindenki ismeri, mindenki szereti. Ha a rádió műsora Bodán Margit énekeit jelzi, azt hisszük, nincs oly rádió az országban, melyet pihenni hagyna gazdája. Szilágyi Györgyöt illeti a hála, hogy most személyes szereplésében is győzörködhetik Baja közönsége.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

1933. v. h. 4357. szám.

Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a Dr. Lindner Oszkár budapesti ügyvéd által képviselt Vacuum Oil Company R. T. végrehajtatók javára végrehajtást szenvedők ellen 34 Pengő 30 fillér tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírósg 1932. P. 711 sz. végzésével elrendelt hielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi április hó 19-én la., illetve felülfoglat

és 1100 Pengőre becsült 80 q cső- és tengeri, disznóh., tehén, kocsi s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 12961-2/1932 számú végzésével árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XXI. t. c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglatatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha hielégítési joguk ma is fennáll és ha elennik halasztó hatályu igénykereslet folyamaltban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletben Bácsbokod, Horthy Miklós-utca 93. szám alatt leendő megtartására 1933. évi május hó 19. napjának d. u. fél 5 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legelőbbet ígérők készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becserltékétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becserltéké 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Ph. 11043/32. sz. Dr. Bruch Aurél ú. a. h. Bajai Ker. és Iparbank jav. 489 P. 60 f. és jár. v. h. 4166/32. sz. Dr. Bruch Aurél ú. a. h. Bajai Ker. és Iparbank jav. 489 P. 60 f. és jár. v. h. 4206/33 sz. Dr. Bruch Aurél ú. a. h. Bajai Ker. és Iparbank jav. 41 P. 16 f. és jár.

Baja, 1933. május hó 1-én.

Drescher József
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

CORSO.

1933. május hó 14-én, vasárnap.

A misztikumok legnagyobb meglepetése. — Kizárólag erős idegzetűeknek!

A baltás ember.

Izgalmas drámai attrakció 10 felvonásban.

Főszerepben:

Edward G. Robinson,

Roretti Joung

szenzációs kiegészítéssel.

Csak 16 éven felüliek nézhetik meg!

Hiradók

URÁNIA

Május hó 13-án,
Május hó 14-én,
szombaton és vasárnap
RENATE MÜLLER
szenzációs vígjátéka

Mit szól majd a férjem

(Wie sag ich's meinem Mann)

A tavaszi szezon legkitünőbb vígjátéka 10 felvon.

Kiegészítés:

HIRADÓK
ÉS KULTURFILM.

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Azonnal beköltözhető 1 szoba konyhás lakás, augusztus 1-re 2 szobás, esetleg 3 szobás lakás kiadó. Sárkány-utca 9.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jenő**, Központi.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti úton, közel a várososhoz, **44.000 négyszögöl jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel**

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) **eladó**.

Cím a kiadóban!

HUG Az előkelő közönység Hug. Guerlain

RADIA pudert és kölnivizet használ

Tökéletes minőség! Francia izlés! Utolérhetetlen összetétel!

RADIA

PARIS

UDITI!

SZÉPÍT!

FIATALIT!

A Radia puder lehetősszerű finomsága rendkívüli tapadóképeségénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arcbrüek részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedelarúsító:

Városi Drogéria Baja.

Kérjen ingyen mintát.

GYUMOLCSFA permetező szerek

megbízható minőségben és olcsó áron.

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében 100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bacsikai földért elcserélhető

Tolnamegyében 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek: Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km-nyire egy tágas, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledékekkel.

140 kat. hold a várostól 16 km-nyire, a vasútállomástól 1 km-nyire, falutól 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vétséssel, kifizeleti évi bérrrel és adóval, cseledébbel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold. 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevetelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. I. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon (Baranya megye)

vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöllel termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zuágönyköktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Ejjeli szolgálatot tart.

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva május hó 7-től május hó 15 ig:

LOVASSY UDON

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa 100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókokszt raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Ársaink házhöz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen